

遭点杀舜天四轮不败终结



迭戈这一摔要了舜天的命

广州很热,接近30摄氏度,舜天将士显然不太适应。昨天下午,舜天客场0:1不敌广州医药,四轮不败终止,三轮不失球的纪录也被终结。

邓小飞首发,曹睿首发,卡洛斯终于首发,这是舜天主帅裴恩才的变化,为什么变化这么多,原因很简单,舜天左路飞翼邓卓翔伤了,右路天使姚翰林状态不佳,老裴更担心他身体的弱势,被对手作为突破口,因为广州的左路正是去年在舜天表现突出的李本舰。

整场比赛,舜天的表现都很低迷,对手知道了卡洛斯的厉害,所以很好地控制了距离,队友给卡洛斯的支持实在有限,因为高球太多了,

这不是卡洛斯的特长。

第36分钟,广州外援拉米雷斯便进球了,可惜他破门前,推倒了卡洛斯,进球无效。这样的对位防守似乎值得商榷,因为拉米雷斯显然应该是埃雷尔森去防守的。

拉米雷斯在广州效力了三年,是老油子了,实力其实一般,但对阵舜天,他却像个球星,一次次撕开舜天的防线。

比赛的转折点,出现在第82分钟,广药队快速反击将球打到禁区前沿,拉米雷斯不停球用脚跟直接将球磕给插上的舜天旧将吴坪枫,此时吴坪枫已经切入到了禁区线上。舜天后卫卫亚历山大在禁区线上抬起大腿将吴坪枫放倒。这是一个犯规动作应没有太大的争议,然而之后出现的

一幕却让舜天的球员们感到如冰水浇身。球从吴坪枫脚下被破坏后飞到了广州外援迭戈脚下,此时迭戈已经进入禁区并形成单刀,埃雷尔森在身后防守迭戈,后者随即倒地。主裁判李红吹罚点球。尽管舜天多名球员上前理论,但是李红依然坚持自己的判罚。舜天球员的申诉在于此前亚历山大已经在禁区外对吴坪枫犯规,应判罚任意球,同时埃雷尔森的犯规也不是很明显。不过由于裁判掌握了有利原则,没有在第一时间鸣哨。

徐亮罚进点球,帮助广州取得了胜利。舜天四轮不败成为过去。

本组撰稿
快报特派广州记者 吕文

没板凳,怎么坐都不稳

胜利往往会掩盖很多问题,比如舜天四轮不败。

昨天是中超开赛以来,舜天踢得最差的一场比赛。戈麦斯仍旧首发,他的表现仍旧很水,我能够理解裴恩才教练为什么继续让戈麦斯首发,一来不让国有资产轻易流失,二来戈麦斯在前场有一定瞎搅和的能力,但是有一点请裴指导注意,像戈麦斯这样的外援需要防守吗?不需要!因为他不会过人,也没有强壮的身体,江苏体育的解说员曾在上半场感叹,为什么戈麦斯在一对一的情况下不突破呢,我心想,你们真是太客气了,还以为他有这个能力,其实他什么也不会。

戈麦斯已经说得太多,今后不想再重复,其实这也不是问题的根源。舜天最大的问题是,没有足够的板凳,所以当邓卓翔因伤没有来广州后,舜天的左路进攻几乎瘫痪。如果

你仔细想想,你会发现,目前舜天首发11人中除了门将和戈麦斯,其他人基本不可或缺,无人可替。一个邓卓翔的缺席,就让裴恩才感到了捉襟见肘,不得不排出一个奇怪的阵型,谭斯打左边?这不是他所擅长的,他的活动范围应该是在禁区。

本场拿到黄牌,下轮卡洛斯也要停赛了,这对舜天而言几乎是毁灭性的打击,打大连,无卡洛斯,舜天前场几乎没有可靠的攻击点。所以我一直非常担心,哪天荣昊或是秦升或是埃雷尔森停赛了,舜天怎么办?这是个大问题,因为他们无人可替,即便有人能替,水平上的差距也是显而易见的。

通过人脉找一帮队员可以组一个队,但这只能应景,从长远来看,还是得从基础抓起,从这个意义而言,舜天的底蕴确实不够,对老裴和舜天而言,真正的考验还在后头。

老裴:我们完败

昨天,老裴穿了一直给他带来幸运的红衣,可这一次舜天输了,比分是0:1,而且广州全场占据优势。

赛后的新闻发布会上,老裴坦言,“比赛的结果是1个球的差距,但内容上我们完全

输了,今天我们没有打出对阵京津沪时所打出的内容,我对球员们表现不是很满意。”

球输了,舜天连夜返回了南京。舜天俱乐部总经理张玉道坦言,“这场比赛球队的拼劲,说实话,我是不满意的。”

中超其他场次战报

北京	0:0	上海
天津	0:1	山东
长春	3:1	深圳
青岛	2:1	陕西
河南	1:1	成都
杭州	1:1	重庆

足坛速递

●效力于拜仁慕尼黑的前32岁意大利后卫奥多被媒体披露卷入了一起“艳照门”的丑闻。根据《米兰体育报》的消息,事情发生在两个月前,当时两名警官故意让三名打扮妖艳的意大利女子引诱奥多,结果后者没能抵挡住诱惑,跟随其中一个女子前往宾馆。结果两名警官随后破门而入,拍下奥多和女子的照片,事后,他们向奥多勒索15万欧元,但却遭到拒绝。

●据西班牙《世界体育报》消息,巴塞罗那已经和法国球星里贝里的经纪人达成了转会协议,现在只等拜仁官方宣布放人,里贝里就可立即加盟巴萨。据悉,巴萨准备用2500万欧元加上27岁的白俄罗斯国脚赫莱布或者老将古德约翰森,作为交易里贝里的筹码。除了巴萨之外,曼联、皇马等队也希望引进里贝里,但拉波尔塔与贝肯鲍尔的良好关系帮了巴萨。

亿元奖池归来 双色球静候千万巨奖

4月26日晚,福彩双色球2009047期开奖,5注761万元的一等奖黑龙江2注、上海1注、山东1注、四川1注。虽然江苏彩民当期未搅得一等奖,但6注二等奖也算交上了一份满意的答卷。此前的2009046期,无锡彩民以10元机选5注喜中695万元的一等奖,使得江苏彩民在今年46期的开奖中的一等奖注数激增至21注。2009047期开奖结束后双色球的“粉丝”们依然感受到了欣喜和兴奋——经过短暂的积累后,双色球奖池又连续两期突破亿元大关,已积蓄至1.78亿元。

4月28日,双色球第2009048期,北京独中4注一等奖,单注奖金881万元,北京一彩民以1注号码3倍投注,中得2643万,还有1注是一张机选

10元的彩票。同时还中了85注二等奖,江苏中得5注。虽然持续中出大奖,奖池资金还是持续上涨,再次达到了1.96亿元。2元挑战千万奖

根据双色球游戏规则,只有在双色球奖池突破亿元的时候,奖金总额才由两部分组成:一部分为当期高等奖奖金的50%与奖池中累积的奖金之和,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元;另一部分为当期高等奖奖金的20%,单注奖金按注均分,单注最高限额封顶500万元。也就是说,奖池过亿元是2元投注双色球即可能中得1000万元大奖的前提条件。因此,1.78亿元的巨大奖池,为2元挑战千万大奖提供了可能。在4月2日的2009037期

的开奖中,江苏彩民有幸成为“2元中得1000万”的受益者,该彩民在回乡扫墓的途中,随机购买了5注号码,其中1注喜中1000万元。过亿奖池,使得双色球一等奖金额极大增色。

挑战更高目标
倍投,小复式帮你忙
双色球不断地给江苏彩民带来惊喜和好运。说远的,2007148期的4113万元,创造了江苏彩市单人单次中奖的最高纪录;说近的,三四月份的12天之内,连续诞生了3位千万富翁。即将迈入5月,彩民朋友们翘首期待着:千万大奖什么时候重回彩市?其实,有经验的朋友不会一味被动地等待双色球奖池的积累,他们根据自己的实际情况,适当采用“倍投”的方式掌握主动权。除了江苏的4113

万元大奖得主采用了20倍倍投的方式,今年027期和028期广东连续出现的2个5000万大奖,也是采用“倍投”的方式获得的。

今年,江苏彩民已获取21注一等奖,而另246注二等奖因为“篮球”没有选择正确而错失巨奖。其实,除倍投之外,江苏彩民还擅长使用复式投注的方式,工欲善其事,必先利其器。购彩票也要精挑细选好的投注方法,这样才能获得事半功倍的效果。双色球的玩法多样,而其中小复式更是其中的精品,又有着实惠的价格,称得上是物美价廉,多选择几个篮球,无疑为选号打了一剂保险针,如果选中号码,将收获大奖小奖一箩筐,中奖效率大幅提高。2009035期,南京一彩民利

用“6+2”复式票(选择6个红球,2个蓝球组合成2注号码),对这2注号码进行3倍投注,中得一等奖3注、二等奖3注,合计中奖奖金2119万元,也就是说此幸运彩民花费12元就夺得了2119万元。2009040期,连云港彩民又凭借这套“小复式+倍投”组合拳一举拿下千万巨奖,该彩民采用了“6+2”复式、2倍投注的方式,花了8元钱,中得一等奖、二等奖各2注,合计中奖奖金1043万元,成为今年双色球在江苏12天内缔造的第3位千万富翁。

需要提醒广大彩民朋友的是,采用倍投、复式的方式一旦中奖,奖金非常可观。但同时,每期的投入也会增加,请彩民朋友们注意,从自己的实际情况出发,理性投注。 福娃

■彩市快讯

福彩刮刮乐为灾区重建添砖加瓦

自在江苏发行以来累计销量已经突破了8亿多元,筹集公益金达1.6亿多元。五一假期,刮刮乐层出不穷的新玩法必将为你带来更多的精彩。

“星座”为您增添时尚色彩,很多时尚的年轻人喜欢用十二星座来代表人的性格,占卜各种各样的行程,中国福利彩票中心适时推出了刮刮乐新票种——“星座”。

刮刮乐彩票“星座”用十二个图形表示星座,面值2元,共有3次中奖机会,奖金返还率为65%,中奖面为25.08%。彩票游戏规则为:刮开刮开区,出现三组图形,如果任一组中出现相同的两个星座图形,即中这组图形下方的奖金,兼中兼得。如果任一组中的两个图形不相同,则这组图形下方的奖金无效。共有十二个奖级,分

别对应的奖金为:30000元、1000元、500元、100元、50元、20元、10元、8元、5元、4元、3元和2元。

“争分夺秒”带您进入高速生活,体验节奏感。

刮刮乐“争分夺秒”彩票票面是一张F1赛车图,时间单位都是以秒计算的,彩票面值2元,最高奖金5万元。“争分夺秒”的游戏规则为:刮开刮开区,如果“你的时间”比“标准时间”短,你就赢得“你的时间”下方的奖金。如果“你的时间”比“标准时间”长,不能赢得该奖金。每张彩票有四次中奖机会,兼中兼得。“争分夺秒”奖金返还率为65%,中奖面为28.08%,共有9个奖级,分别对应的奖金为:50000元、1000元、500元、100元、50元、20元、10元、4元和2元。 苏彩

■彩市万花筒

“东方6+1”2029万元大奖诞生记

4月25日,福彩“东方6+1”第2009046期开奖,开出的基本号码是:9、8、1、9、8、3;生肖码是“鼠”,共中出了4注507万的一等奖和1注单注奖金为59671元的二等奖。据检索,这4注507万的一等奖是一张彩票中出1注一等奖,而另一张彩票中出3注一等奖,两张彩票均出自浙江宁波象山石浦镇昌菜场编号为33025961的福彩投注站,更巧的是两张彩票流水号相连,这说明4注507万的一等奖是由同一位彩民中得,奖金总共2029万元。

大奖得主:
“冷静”的中奖者
29日,一名中年男子徐先生(化名)现身福彩中心兑奖大厅。经济较宽裕的他每次购彩都在上百元,他买福利彩票

心态非常好,是抱着“娱乐献爱心”的想法玩彩,中了奖不兴奋,没中奖就当做了慈善。

徐先生的“冷静”同样表现在中了巨奖后,他把中奖的消息告诉家里人,家人以为他在开玩笑。他中奖后自驾车悠哉游哉地从象山到宁波领奖。“要不是手机出问题了,自己真不知道中奖”。原来徐先生前几天手机掉海里了,福彩店挂出的开奖公告牌吸引了他的注意力。他掏出包里的彩票一张张核对奖号,看到最后两张时心里一颤,两张彩票的第一注号码竟和开奖号码一模一样。

大奖彩票:
号码相同的两张彩票,一张为3倍投注
两张彩票的销售时间分别定格在4月24日13:40和

13:41,售出时间相近,流水号相连,两张号码相同。而且第二张彩票还对五注号码进行了3倍式投注。由于每张彩票的首注号码与开奖号码相符,两张彩票合起来就有4注一等奖。每注奖金507.4万,两张总投入40元的彩票“丰收”的总奖金达到了2029万元人民币。

大奖解读:
头奖为何能够超越500万
当奖池高于5000万元时,一等奖奖金分为两部分:一部分为当期高等奖奖金的40%与奖池资金之和按注均分,单注最高限额封顶500万元;另一部分奖金为当期高等奖奖金的50%按注均分。这就意味着奖池突破5000万时,“东方6+1”一等奖奖金有望突破500万元。 苏福

■彩市公告牌

江苏福彩三位金牌诚信销售员齐聚南京

4月24日,正值中国福利彩票电脑票江苏发行9周年纪念日,又恰逢国务院原则通过《彩票管理条例》草案,在这个特殊的日子,省福彩中心召开了全省福彩金牌诚信销售员座谈会,一起畅谈销售理念、展望福彩前景。这三位金牌诚信销售员是泰州市32120345福彩投注站的汪东奇、淮安市32080202投注站葛淮玲、连云港市32070324投注站销售员李桂荣。他们都曾有过面对超500万巨奖而不动心的光荣事迹。

2005年12月8日,汪东奇受一位彩民电话委托购买双色球。当晚,得知这张彩票中了503万元巨奖,在该彩民购票款未到位也未领取彩票的情况下,汪东奇不为巨款所动,第一时间通知中奖者。汪东奇先后当选为江苏省道德模范、“感动泰州十大人物”、“泰州市第十届精神文明建设新闻新人”,他的站点被授予首家“江苏省诚信金牌站点”称号,他被亲切地称为“最值得信赖的人”,并成为一名光荣的奥运火炬传递手。

2006年6月5日,某彩民电话委托葛淮玲购买一注双色球。次日,该彩民来到投注站,这张彩票尚未付款,虽然从法律上说,葛淮玲可以据为己有,但葛淮玲还是悄悄告诉他中了500万大奖,并提醒他注意保密。

2008年7月31日,李桂荣接到了一位彩民委托购买9+1复式票的电话,当晚该彩民中得506万的巨奖,李桂荣在第一时间将彩票送到彩民手中,被誉为江苏最美的福彩女销售员。

这三位投注销售员的事迹充分体现了中国福利彩票的发行理念。省福彩中心李进主任介绍说,全省福彩电脑票销售超过116.22亿元,筹集公益金超过40.67亿元,有效地帮助了社会弱势群体,为社会主义和谐社会建设做出了重要的贡献。飞翔鱼